



CSOPAKI Hírek

Csepak Község közéleti havilapja

2013. augusztus :: II. évfolyam 8. szám

Steinhausz György Dezső

1947. szeptember 15. - 2013. augusztus 01.



Fotó: László György

Elment a kapitány

*Elment a kapitány
Fel a magas égbe,
Balatonnál nagyobb
Kék tenger ölébe.*

*Felhő a sapkája
Aranyfény szalaggal,
Szakálla fehérlik
Felhőzuhattal.*

*Szónoki szava zeng
Szél aeol hárfán,
Utánozhatatlan
Hang hullámok hátán.*

*Itt maradtak betűk
Szavak hosszú sora,
Írásba, cikkekbe,
Könyvekbe foglalva.*

*Nem, mi nem felejtünk,
Amit nekünk adtál,
Csepak története
Könyvek során itt áll.*

*Oly szépen formáltad
A távoli múltat,
Hogy annak szépsége
Többé el nem múlhat.*

*És itt van családod
Jelen és a jövő.
Jelenlétiük élő,
A tanuságtévő,*

*Hogy Te nem mentél el,
Itt vagy más alakban
Csepaknak hírt hozó.
Új, ifjú szavakban.*

Írta: Igaz tisztelője
Dr. Pécsvárady László

Az Entente Florale Europe virágos verseny nemzetközi zsűrije járt Csepakon

A 12 tagú nemzetközi zsűri július 10-én négy óra alatt járta be a települést Inka Truxova zsűri elnök vezetésével.

Mint ismeretes a tavalyi évben a Virágos Magyarországért versenyben a városok kategóriájában Hévíz, míg a falvak kategóriájában Csepak lett a nyertes. A zsűri kedden Hévíz városát járta be, ma pedig a Balaton-parti települést. A roppant szigorú pontrendszer alapján

kiírt versenyen a zsűri minden helyszínen négy-négy órát szánt a helyszínek bejárására, pontozására, a sajtó teljes kizárásával. A zsűri tagjai között volt holland, osztrák, német, ír, angol, szlovén, olasz, cseh és magyar tagok is. A franciák és a horvátok a zsűritagokon keresztül képviseltették magukat.

(Folytatás a 3. oldalon)



Ambrus Tibor és Inka Truxova



A nemzetközi zsűri tagjai

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Hello Wood workshop tagjai Csupakon alkottak

Egy hétre Csupakra költözött az összművészeti alkotótábor. Kettő hatalmas, kültéri installációt készítettek fából.

Kettő workshopban kezdte meg a munkát július elején a közel húszfős alkotói csapat. Az egyik szekció a tájépítész, a másik az építészek közössége, de volt grafikus, építőművész, építész, textiles, fémműves és tájépítész az alkotói csapatokban. Elkészült a nagyméretű „vízikerék”, amelynek átmérője megközelíti a hat métert, tengelytávolsága pedig eléri a 120 centimétert. Ezt a köztéri alkotást a Csonkatorony mellett helyezték el. A 120 fokban elforgatott, monumentális ülőkerendszert a Plul malomnál helyezték el.



Klasszikus Kupa Csupakon

A Kereked Vitorlásklub első alkalommal bemutató jelleggel rendezte meg július elején a Klasszikus Kupát Csupakon.

Jó szélben és napsütésben 5 futamos versenyt futottak a hajók up-and-down pályákon. Teljes létszámmal képviselték magukat a 75-ös cirkálók, akik fej-fej melletti versenyét végül a Detre Szabolcs kormányozta Lillafüred nyerte, a Sirocco előtt egy ponttal. Az önállóan rajtoló 75-ösök versenye során élményszámba mentek a Láng Róbert szervezésében felálló Nemere II rajtjai, ahol Gyenes Ákos dínis könnyedséggel kormányozta a 10 tonnás, és közel 70 éves nagyleányt.

A 30-as cirkálók közül 8 hajó nevezett. Wossala György új felállásban a magyar Nábob kormányosaként mutatkozott be. Végül a 30-asok versenyét a Weöres család hajója a Regulus nyerte.

Idén csupán puhatólódzó jelleggel szerényebb létszámban vettek részt az 50-esek és a Dragonosok, ahol előbbieket versenyét a Finácsy György kormányozta Parti Sél, míg az utóbbiakét a Zenthe Ferenc kormányozta Luna nyerte.

A rendezők jövőre a verseny kiszélesítését tervezik más egységes flottát alkotó klasszikus hajók bevonásával.

Kereked Vitorlás Klub



Fotó: illusztráció

Több hivatalnokot kértek a balatoni önkormányzatok Kontrát Károlytól

Több önkormányzati alkalmazott foglalkoztatásának finanszírozását kérték balatoni települések vezetői Kontrát Károly belügyminisztériumi államtitkártól július 5-én azon a csopaki ünnepségen, amelyen az önkormányzati adósságvállalásról szóló miniszterelnöki bizonyáglevelet vették át.

Kontrát Károly felidézte: 1724 ötezernél kevesebb lakosú település 84,8 milliárd forintos adósságát vállalta át az állam; az ötezresnél nagyobb lélekszámú településekkel együtt ez az összeg 695 milliárd forintot tesz ki. Reményét fejezte ki, hogy a konszolidáció a települések fejlődését szolgálja.

Az államtitkár az önkormányzati adósságvállalásról szóló miniszterelnöki bizonyáglevelet adott át Balatonakali, Vászoly, Palóznak, Dörgicse, Barnag, Balatonhenye és Csupak képviselőinek.

Csupak és Balatonakali polgármestere, Ambrus Tibor (Fidesz-KDNP) és Koncz Imre (független) arra hívta fel az államtitkár figyelmét, hogy a Balaton-parti települések polgármesteri hivatalában az ellátandó feladatokhoz képest kevés az olyan alkalmazott, akinek a foglalkoztatását finanszírozza az állam.

Felvetették: az újonnan felálló önkormányzati rendszerben az állandó lakosságszámhoz viszonyítva állapítják meg a szükséges hivatali létszámot, a nagy idegenforgalmat bonyolító balatoni településeken nem vették figyelembe a nyaraló és az időszakos vendégek által generált feladatokat.

Ambrus Tibor az MTI-nek elmondta: az állam hét hivatali dolgozót finanszíroz a csopaki polgármesteri hivatalban, de – mivel a kétezer lakosú település lélekszáma a nyári szezonban tízezerre nő – kénytelenek 15 embert foglalkoztatni; nyolc dolgozót saját forrásaikból fizetnek.

A nyaralótulajdonosok számos építhetőségi feladatot adnak a Balaton-parti településeknek, jelentős az átmenő és nyaralóforgalom is – sorolta a polgármester a pluszlétszám szükségességének okait.

Kontrát Károly elmondta: új rendszerről van szó, a tapasztalatokat még most gyűjtik. A polgármesterek felvetését akceptálhatónak nevezte, és ígéretet tett arra, hogy megvizsgálják a problémát.

(Forrás: MTI)

Az Entente Florale Europe virágos verseny nemzetközi zsűrije járt Csupakon

(Folytatás az 1. oldalról)

Csupakon a zsűri többek között megtekintette a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságát, meglátogatták a Mandulavirág Óvodát, a Csonka toronynál nyugdíjasokkal is találkoztak, a Plul malomnál a Csupak Táncegyüttes bemutatóját nézhették meg, a Református templomnál a Református Asszonykörrel ismerkedtek, csak úgy, mint a Tamás családnál tett látogatásuk alkalmával. A szinte percre pontosan előre megírt forgatókönyv szerint történt bejárás a Szent Donát Pincészetnél ért véget, ahol az első kiértékelő mondatoknál a sajtó képviselői is jelen lehettek. Majd Inka Truxova zárt ajtók mögött értékelte a csopaki tapasztalatokat a meghívottaknak.

Inka Truxova hírportálunknak elmondta, hogy személy szerint neki kimondottan tetszett a csopaki és a lenyűgöző balatoni táj. Külön kiemelte, hogy a hagyományos, Balaton-felvidéki régi épületek is mind fel vannak újítva, a településen látszik, hogy tisztelik és ápolják a hagyományos tradíciókat. Neki a Plul malom és környezete tetszett a legjobban, de kihangsúlyozta, hogy a végső döntés a nemzetközi zsűri kezében van. A végeredményt, hogy melyik ország falva lesz a legvirágosabb Európában, 2013. szeptember 27-én hozzák nyilvánosságra Belgiumban.



Hírportálunk megkérdezte Ambrus Tibor polgármestert: hogyan értékeli a település életében a mai jelentős nemzetközi megmérettetést.

- Úgy érzem, hogy az a folyamat, amit tíz évvel ezelőtt közösen megkezdtünk, jó irány volt, településépítés, hagyományok ápolása, virágosítás és még nagyon sok minden az mind a mai napra érett meg. Ekkora összefogással, ekkora segítség nélkül nem lettünk volna hazánk legvirágosabb falva és ma nem lenne itt a nemzetközi zsűri sem, ezért külön köszönetet mondok mindenkinek, aki segítette településünket. Az hogy hogyan fog helyállni Csupak a nemzetközi megmérettetésben azt nem tudom, hiszen borzasztó erős a nemzetközi mezőny, de ha helyezést sem érünk el az sem lesz baj, hiszen Csupak az egyik legszebb Balaton-parti település a falvak között. A mai naptól pedig egy újabb fejezet kezdődik településünk életében, hiszen folytatjuk az eddigi fejlesztéseket és újabbakat is indítunk a közeljövőben-fogalmazzott a polgármester.

A nemzetközi zsűri a meghívottak előtt köszönetet mondott a zsűri elnöke, aki egyben átadott egy emlékérmét Ambrus Tibornak a mai nap emlékére. A polgármester röviden köszönet mondott a résztvevőknek és a Virágos Magyarországról verseny jelenlévő képviselőinek, akik segítették a települést a felkészülésben.

Családi napokat rendeztünk az óvodában

A csopaki óvodában fontosnak tartjuk a nyitottságot, a családokkal való kapcsolattartást. Óvodai életünk a családi nevelésre épít. A kettő összhangja, az óvoda folyamatos együttműködése a szülőkkel, a gyermekek harmonikus fejlődésének feltétele. Az „Óvodafejlesztés Csupakon – Kicsi a rakás, nagyot kíván!” pályázat keretén belül lehetőségünk nyílt családi napok megszervezésére. A június végén megrendezett program igazán családias hangulatban telt.

Az óvodapedagógusok vezetésével játékos sportvetélkedővel indult a nap. Az időjárás is a kegyeibe fogadott bennünket, a felhők mögül azért olykor előbújhat a nap. A délelőtti folyamán az óvodások akadálypályán ügyeskedtek, játékos horgászversenyen vettek részt, különböző labdajátékok, sorversenyek, ejtőernyős játékok tarkították a programot. Akinek volt még kedve és maradt energiája, az óvo néikkel közösen kézműveskedhetett, színes szélforgókat, madarakat, napellenzőt barkácsolhatott.



A csendes pihenő után délután a gyermekkoncert kapta a főszerepet: a *Palinta Társulat* hangulatos interaktív, minden gyermeket és családtagot megmozgató zenés, énekes, táncos műsorral kedveskedett. A koncert után a társulat vidám kézműves játékokra invitálta a gyereksereget, akik kedvükre elkészíthették a koncert „szereplőit”, különböző bábokat, mesealakokat. Míg a gyermekek alkottak, szülei a másik csoportban *dr. Kolozsváry Judit* szakpszichológus előadását hallgatták. A szakember elkalauzolt minket az óvodáskorú gyermekek világába, rávilágított a mindennapi nehézségekre, buktatókra, örömeire. A nagy sikerű előadásról mindenki „vitt magával valamit”

útravalóul, amit aztán majd beépíthet a mindennapjaiba, esetleg továbbgondolhatja a hallottakat.

A második családi napon nagy érdeklődés kísérte a *Pécsi Krisztina* keramikus által vezetett foglalkozást. A gyermekek kedvükre gyúrhatták, formázhatták, díszíthették az agyagot, a szülők pedig kipróbálhatták a – nem is olyan könnyű – korongozás technikáját. Igazi csodák születtek, volt olyan apuka, aki alig hitte el, hogy a kerámiát valóban a felesége készítette.



A csendes pihenő alatt *dr. Boldizsár Ildikó* meseterapeutát fogadtuk az óvodai csoportban, aki meséivel, játékos mondókáival, sajátos stílusával elkápráztatta a kisebbeket és nagyobbakat egyaránt. Együtt letelepedtünk a szőnyegre, ahol minden percek alatt igazi mesebirodalommá változott, és mindannyian beléphettünk a mesék különleges világába.

A nap hátralévő részében az önfeledt szórakozás következett, amikor a *Mézengúzok Együttes* színpadot varázsolt az óvoda teraszára. A gyermekek közösen énekeltek, táncoltak az egy óras koncert alatt, ami táncszállal zárult. A nap végén közös uzsonnára hívtuk a családokat. Az óvoda udvarán a tűzrakó helynél sütogettünk, a szülőket zsíros kenyérral kínáltuk, és lehetőség nyílt a kötetlen beszélgetésekre is.

Ezek az alkalmak azért is lényegesebbek, mert ilyenkor kötetlenebb formában a hétköznapiakból kiszakadva kicsit közelebb kerülünk egymáshoz. A családok közötti tapasztalatcserék, valamint a pedagógusok és a szülők közötti beszélgetések mind-mind közösségépítő, közösségformáló jellegűek.

Szűcs Zsuzsanna

Fröccsöntő Fesztivál, ütős színházi előadással

Július 18-án délután nyitotta meg kapuit a Csupaki Fröccsöntő fesztivál, majd a 18 éven felülieknek bemutatott, fergeteges színházi produkcióval zárták a késő estét a Balaton mellett.

- Pincészeink fantasztikus és egyedi borokat állítanak elő, vezetőik pedig őszintén a szívükön viselik a csopaki bor hírnevét és az ő munkájuk is hozzájárult ahhoz, hogy már jó pár megmérettetésen megmutathattuk a világnak, hogy a mi borunk: a csopaki bor felveszi a versenyt bármelyik hazai és külföldi borral – kezdte ünnepi megnyitóját **Dávid Roland** műsorvezető, musical énekes, aki az önkormányzat nevében köszöntötte a megjelenteket.



Majd folytatta: az elmúlt években szállóigévé vált, hogy „Nincs csopaki nyár fröccs nélkül”. A Csupaki Fröccsöntő rendezvény Fröccsfesztivál néven 2010-ben indult újtára a borhét mintájára itt a parkolóban felállított boros pavilonokban, ezúttal a különböző fajtájú fröccsök kerülnek előtérbe, hiszen a kiváló csopaki borok nem csak önmagukban fogyasztva, hanem fröccs formájában is kitűnő italok. A borkóstoláson kívül kóstolhatnak pálinkát, finomabbnál finomabb sajtokat, rétest, minifánkot, kürtőskalácsot és

Ifjúsági üdülő



Amint arról korábbi lapszámunkban beszámoltunk Csupak Község Önkormányzata 5+5 évre átvette az Ifjúsági Tábor üzemeltetési jogát a Megyei Gyermekek Ifjúsági Közalapítványtól.

Júliusban elvégeztük az összes felújítási munkát az átvett üdülő területén. Két ágyas szobákkal, összesen 72 szálláshellyel rendelkezünk. A szobákat és a hozzá tartozó vizesblokkokat kifestettük a szükséges mázolóssal együtt. Szükség szerint újraparkettáztuk a szobákat. Szezonális nyitva tartásunk augusztus 31-ig tart – tájékoztatta a Csupaki Híreket **Hamar László** az üdülő vezetője.



langallót, pecsenyét, alkoholmentes koktélokot és mindezek mellé sok-sok program várja az érdeklődőket – zárta megnyitóját Dávid Roland.

A megnyitót követően a **Csupak Táncművészeti Egyesület** fergeteges műsora kápráztatta el a nézőket és Csupak az Ifjú tehetségekért programon belül: **Kusnyér Anna** musical összeállítása aratott hatalmas sikert. A kisszínpadon Mester Sándor gitárművész játszott. „A népszínmű vaskos tulipánjainak finomított áthímzése egy lengőbb szövetű vígjátékféle munkába” – nyilatkozta Gárdonyi Géza az 1901-ben bemutatott A borról című írásáról. Amit zárásként a



Csupaki Nagyszínpadon Gárdonyi-Szőcs: Rakott szesz című színházi produkciót (a Gárdonyi mű átíratában) láthatott az Ódry Színpad előadásában a több száz fős közönség **Szőcs Artúr** rendezésében.

A négy napos programsorozat keretén belül tartották meg a IX. Csupaki Parti Ulti Party rendezvényt, amely minden évben egyre több ulti játékost vonz Csupakra.

CSOPAK TV

**Képújság nonstop,
helyi műsor minden este.**

Stúdió:

Kossuth L. u., általános iskola.

Hirdetésfelvétel:

ifj. László György,

Tel.: 87/446-250

Egyre népszerűbb a Csopakabana programfolyam

Idén immár negyedik alkalommal várta a kedves vendégeket a nyár legforróbb hangulatú rendezvénye, a Csopakabana. Három napon keresztül hatotta át a fesztiválhangulat a csopaki strandot, a ritmus meg-



jelent a táncban és zenében egyaránt. A strandon gyerek és családi programok mellett koncertek, tánc és sportbemutatók, kongashow és igazi kubai zenekar és táncosok showja várta az érdeklődőket. A sport sem maradt ki a programból, hiszen a mozogni vágyók a ritmikus zenés vízi aerobikon, zumbán vehettek részt. Napközben latin-



amerikai és salsa táncosok közreműködésével és táncoktatáson, esztétiként pedig koktéllal kezében, igazi latin ritmusokra táncolhattak a



strand látogatói a különböző koncerteken, zenei előadásokon. A kitűnő programoknak és a kánikulai nyárnak, a teltházás strandon napon-ta több ezren nézték meg, vettek részt a programokon.



**JÚLIUS 15-TŐL
TÉRSÉGÜNK BEMUTATJA:
100 % Balaton – tele kedvezménnyel**

Töltsön el akár egyetlen éjszakát Tihanyban, Balatonfüreden, Csopakon, Alsóörsön, Lovason, Felsőörsön vagy Balatonalmádiiban, és szállásadója megajándékozza Önt egy kártyával, ami megnyitja Ön előtt a térség kapuit!

STRANDBELÉPŐ
25-30%, A 4. ÉJSZAKA UTÁN **INGYEN,**

BALATON BEST BUSZ
TIHANYTÓL ALMÁDIIG
INGYEN,

ESTI BORJÁRATOK
A TÉRSÉG LEGJOBB PINCEIHEZ
INGYEN,

10-20% TOVÁBBI PRÉMIUM KEDVEZMÉNY
A TÉRSÉG SZOLGÁLTATÓINÁL.

BALATON BEST CARD
PRÉMIUM KEDVEZMÉNYEK
A BALATON LEGJOBB OLDALÁN

KERESSE SZALLASADÓJÁNÁL A BALATON BEST CARD TÉRSÉGI TURISZTIKAI KÁRTYÁT!

Ingyenesség, kedvezmények, elfogadóhelyek és további info: www.balatonbest.hu

Ingyenesség, kedvezmények, elfogadóhelyek és további információ: www.balatonbestcard.hu

* A Balaton Best Card térségi turisztikai kedvezménykártyát érvényesítve ingyenesen és automatikusan megkapja az öltöző szállóhelyeken, akik csatlakoztak a Balaton Best Kártyarendszerhez. További info: www.balatonbestcard.hu

balaton best card
Közvetlen Balaton-parti szolgáltatások

15 éves a Csopak Galéria

Csopaki Művésztelep munkái a Csopak Galériában

Július 21-én nyílt kiállítás a Művésztelep alkotóinak munkáiból a Galériában.



Rényi Katalin képzőművész a Művésztelep vezetője megnyitójában köszönetet mondott az alkotóknak, akik július 11 és 21 között alkotottak, szereztek vizuális örömet a kiállított alkotásaikkal.



Majd felolvasta Ambrus Tibor üdvözlő levelét, aki nemzetközi teendői miatt nem lehetett jelen a megnyitón. A polgármester külön köszöntötte Rényi Katalin, Baska József és Barbara művészeket, akik munkájának köszönhetően a művésztelep ma már országos hírű, de a határokon túl is egyre többen ismerik, elismerik a Csopak Galéria 15 éves múltját.

Tapolcai alkotók kiállítása



A Tapolcai Városi Képzőművész-Kör tagjainak munkáiból nyílt kiállítás július 5-én a Csopak Galériában.

Az alkotói műhely három évvel ezelőtt jött létre a városban - mondta **Varga Károly** a kör vezetője megnyitó beszédében. Majd hozzátette a kör tagjai hetente egy alkalommal találkoznak mintegy három órán keresztül együtt alkotnak, havonta egyszer kiértékelik az otthon elkészített munkákat. A kör művészeti vezetője **Tihanyiné Bálint Zsuzsa** a megnyitót követően a vendégeket egy rögtönzött portré készítéshez invitálta.



Az alkotók többsége olajfestményeket állított ki, de láthattunk textil kollázsokat is, csak úgy, mint retus pisztollyal készített, lehelet vékonyan felhordott festékrétegből megálmodott alkotásokat.

Kiállítók: Bognár Mária, Horváth Róbert, Horváth Zsolt, Pálffy Gézáne Szabó Éva, Stankovics Béláné Anikó, Szita Szabolcs, Tihanyiné Bálint Zsuzsa és Varga Károly.

Dübörög a VI. Csopak Hangja karaoke verseny

Úgy tűnik, hogy reneszánszát éli a karaoke verseny, hiszen hétről-hétre több százan szórakoznak a strandon, minden egyes elődöntőn egyre többen próbálják ki hangjukat, mutatják be lappangó tehetségüket.

A korábbi évek hagyományai szerint az idei évben is öt elődöntőt rendeznek, mindegyikből egy-egy versenyző jut majd az augusztus 22-i döntőbe, amelyet a Csopak Napok rendezvénysorozat részeként a Fürdő utcai parkolóban felállított nagyszínpadon tartanak.

Az V. és egyben az utolsó elődöntőt augusztus 8-án (csütörtökön) rendezik a strandszínpadon este 19.00 órai kezdettel.



Kovács Tibor festőművész munkáiból nyílt kiállítás augusztus 2-án

A 15 évvel ezelőtt megálmódott galéria mára hazánk legjobb alkotóművészeinek munkáiból, időről-időre nyújt átfogó keresztmetszetet.

A kánikula ellenére több művésztárló, műgyűjtő jelent meg a galériában. A kiállítást dr. Herth Viktória művészettörténész nyitotta meg.

Műelemzéseiben kitért az alkotó szabad, olykor vad színek társítására, mint például a kék és narancssárga, de ez mind rendben van egészen addig, amíg az alkotó szabadon használja a színeket – fogalmazott a művészettörténész. Majd hozzátette: Kovács Tibor nem impresszionista, nem pointalista, hanem a saját ecsetének útját járó művész, aki fogalmazása szerint az ecsetének pillanatnyiságát használja műveinek létrehozásában. Inkább kozmikus, mert az örök keresésben a figurák nonfigurálisak, inkább hasonlítanak kétdimenziós, egzakt végtag és stilizált fejű szobrokra, a sajátos szín és érzelmi világgal ötvözve.

A megnyitón közreműködött a Sonora Classiqua kamara zenekar.



Csepak, mert szeretem...!



Töretlen a strand népszerűsége. Az elmúlt hetek kánikulai időjárásának, a jó programoknak is köszönhetően kora reggeltől késő estig „csurig” van a strand. A Balaton vize selymes és kristálytisza, igaz a hőfoka lassan közelít a harminc fok felé. A rengeteg nyaraló számos szolgáltatás közül válogathat a Balaton partján.



Óriási strandsikert aratott a Drumsters együttes

Meglepetés együttesként lépett fel a Drumsters együttes július 21-én a strandon.



Amíg a forgalom egyre jobban torlódott a balatoni 71-es főúton a Balatonnál, addig az együttes 45 perc erejéig elfoglalta a teljesen zsúfolt strandot. Afrikai, brazil, és cubai salsa ritmusvilágát is bemutatták a strandolók legnagyobb örömére. A hatás sem maradt el, hiszen kortól és nemtől függetlenül nagyon sokan perdültek táncra, tapsolták az ütemet. Az együttes több helyszínen állt meg a strandi sétányon, ezzel nem kis forgalmi akadályt idéztek elő, a köréjük gyűlt hatalmas tömeg miatt. Koncertjüket hatalmas tapsal hálálta meg az alkalmi közönség.

„A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, a hitemet megtartottam.”
 (Szent Pál apostol)

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, aki ismerték, szerették és tisztelték, hogy

STEINHAUSZ GYÖRGY
 nyugalmazott alpolgármester
 A Magyar Arany Érdemkereszt tulajdonosa
 Csopak Község díszpolgára

életének 66. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Gyászmisével egybekötött búcsúztatója 2013. augusztus 16-án 16 órakor lesz a csopaki katolikus templomban. A szertartás után közösen kísérik utolsó útjára a Lőcedombi úti temetőbe.

Az Önkormányzat Steinhausz Györgyöt saját halottjának tekinti.

Csopak Község Önkormányzata

X. Csopaki Futás

Dátum: vasárnap, 2013. augusztus 11 - 18:00

Helyszín: Csopak, Strand móló felőli vége

Hogy mit is tartogat számodra a 2013-as jubileumi, X. Csopaki futás?

Idén is várjuk az aktív kikapcsolódásra vágyókat Csopak hangulatos utcáin kanyargó X. Csopaki Futásra!

Távok: 5 km, 10km

Rajt: 18:00

Eredményhirdetés: 19:30

Nevezés: Az online nevezési lap kitöltésével, és a nevezési díj átutalásával, vagy a helyszínen.

Regisztráció: 2013. Augusztus 11. 16:00 - 17:40 közt a versenyközpontban

Nevezési díj:
 5 km 2500 Ft
 10 km 3000 Ft

Számlaszám: Zirci Takarékszövetkezet: 73900078-11067854 (Viking Sport Egyesület)

Időmérés: A chipes időmérést a VikingTiming végzi (Chiptétési díj 1000 Ft, amit a verseny végén visszaadunk)

Frissítő: 2 helyen a 10 km-es pályán, és a célban

Nevezéssel járó szolgáltatások:

- Frissítő
- Orvosi felügyelet
- Befutócsomag
- Eredménylista

Díjazás: Kategóriánként érem díjazás

Kísérők: A futókat kísérni, segíteni nem engedélyezett.

További információ: Telefon: +36-20/432-27-30

E-mail: info@futohetvege.hu

BÉRGÉP-KÖLCSÖNZŐ ALSÓÖRS

8226 Alsóörs Gárdonyi G. u. 6.

Tel: 20/447-1200;

Kisgép, Utánfutó, Takarítógép bérbeadás

Földmunkagépek kezelővel, beton újrahasznosítás

WEB: www.bergepkolcsonzo.hu

E-mail: info@bergepkolcsonzo.hu

Árak, Árlista, műszaki információk tekintetében keresse WEB oldalunkat, vagy hívjon bizalommal!

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja

Felelős szerkesztő: Beke G. László

Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba

Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep

Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2

Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com

Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



Csopak Napok

Nagy múltra tekint vissza a Csopak Napok, hiszen 1977 óta rendezik meg Csopakon a bor ünnepét, a borhetet, mely idén a Borlovagok avatásával kezdődik. A többnapos rendezvényen az ide látogató vendégeket csopaki zamatos borok, zenés és szórakoztató programok várják. A borversenyen is díjazott borosgazdák hatalmas borkínálattal kedveskednek a bor kedvelőinek, hogy mindenki megtalálja a kedvenc fajtáját és évjáratát. Az augusztus 20-ai ünnepünk köré szervezett borhéten minden korosztálynak kínálunk programokat. A családok gyermekműsorokat tekinthetnek meg, a baráti társaságok pedig esténként szórakozhatnak és táncolhatnak a könnyűzenei koncertek alatt. A vendégek a Csopak Hangja VI. karaoke-verseny döntőseit hallgathatják meg és értékelhetik az előadásokat. A főzni vágyók a baráti társaságok halászlé-főző versenyén mutathatják meg főző tudományukat.



Augusztus 17. szombat

19:00 Tézene

Megnyitó a Kaláris Néptáncgyűttes műsorával

19:30 Borlovagok avatása

Utána:

Orfeum, a Pesti Mulató bemutatja: Farkas Gábor Gábor és zenekarájának koncertje: Sinatrától Máté Péterig

A szünetben és a koncert után tűzsonglőrök bemutatója

Augusztus 18. vasárnap

17:00 gyermekműsor a strandon

18:00 Brassdance koncert

19:00 Csopak az ifjú tehetségeikért kezdeményezés ifjú művészpalléjának műsora

20:00 M.É.Z. Koncert - Ír est

Augusztus 19. hétfő

17:00 gyermekműsor a strandon

20:00 Nadas György humorista műsora

21:00 Wasabi Kht

22:00 Petruska András

Augusztus 20.

19:30 Ünnepi műsor

Dávid Roland: Ünnepi dalok

Polgármesteri Köszöntő

Csopak Táncgyűttes műsora

20:00-01:00 Rulett utcabál

21:30 Tűzijáték

Augusztus 21. szerda

18:00 Csopak az ifjú tehetségeikért bemutatja: Dal-Ma musical stúdió műsora

19:00 Kocsmazaj

20:00 Breaking Blues

21:30 TheCompany*LiveBand*

Augusztus 22. csütörtök

19:00 - 23:00 Csopak Hangja Karaoke döntő

Augusztus 23. péntek

19:00 Blahalouisiana

20:00 David Roland Band

Augusztus 24. szombat

20:00 Nosztagia Disco

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!